

В Таджикистане заблокирован сайт «Fergana.ru»

В течение последних 2-х месяцев в Таджикистане отсутствует доступ к сайту «Fergana.ru». Обратившись с данной проблемой к провайдеру, ООО «COMPUWORD», сотрудники Медиа-ресурсного центра получили ответ, что доступ закрыт в соответствии с распоряжением Агентства регулирования связи при Министерстве связи Республики Таджикистан, (APC MC PT) полученным почти два года назад.

Напомним, что официальным письмом APC MC PT, разосланном таджикским провайдерам в октябре 2006 года, предписывалось закрыть доступ в Интернете к следующим сайтам: [www. «charogiruz.ru»](http://www.charogiruz.ru), [www. «arianstorm.com»](http://www.arianstorm.com), [www. «tajikistantimes.ru»](http://www.tajikistantimes.ru), [www. «centrasia.ru»](http://www.centrasia.ru) и [www. «fergana.ru»](http://www.fergana.ru), «так как содержание их направлено на подрыв политики государства в информационной среде для пропаганды, агитации и разжигания социальной, расовой и религиозной ненависти и вражды».

Несмотря на то, что данное распоряжение тогда действовало всего неделю, и вскоре было отменено, руководство ООО «COMPUWORD» недавно вновь заблокировало сайт «Fergana.ru» именно для Медиа-ресурсного центра ОБСЕ, причем опять со ссылкой на письмо APC MC PT.

По утверждению сотрудника Медиа-ресурсного центра ОБСЕ Джамшеда Мамаджанова, доступ к сайту «fergana.ru» был свободен и в 2006 году, во время действия распоряжения APC MC, но был закрыт после получения им аккредитации в качестве представителя сайта «fergana.ru» по Таджикистану.

Мониторинговая служба НАНСМИТ